

# CONSILIUL JUDEȚULUI GALAȚI

## COMUNICAT DE PRESĂ

Stimularea dialogului interetnic și intercultural pentru minoritățile naționale de pe teritoriul județului Galați reprezintă un obiectiv în continuă derulare în activitatea Consiliului Județului Galați. Între Consiliul Județului Galați și cele zece minorități naționale din județ s-a stabilit un parteneriat valoros și s-a dezvoltat o rețea locală, menită să stimuleze cooperarea interetnică și să răspundă în acest mod, problemelor prioritare identificate de cetățenii aparținând minorităților naționale.

Consiliul Județului Galați creează condiții care să permită persoanelor aparținând minorităților naționale să-și mențină și să-și dezvolte cultura, precum și să-și păstreze elementele esențiale ale identității lor, respectiv religia, limba, tradițiile și patrimoniul cultural.

Din aceste considerente, în colaborare cu Centrul Cultural „Dunărea de Jos”, vom organiza dezbateră **„Tradiții și obiceiuri de primăvară în cultura minorităților naționale”**. Scopul acestei manifestări este de a promova cultura și obiceiurile specifice minorităților naționale și mai ales bogăția tradițiilor folclorice și etnografice ale etniilor aflate pe teritoriul județului.

Manifestarea educațional-culturală se va desfășura în data de **4 martie 2010, între orele 10:00-12:00, la sediul Centrului Cultural „Dunărea de Jos” Galați, Sala Mansardă**. La acțiune vor participa reprezentanți din următoarele etnii: armeni, eleni, italieni, germani, turci, ucraineni și romi. Asistența va fi constituită din tineri gălățeni, elevi și liceeni, interesați să descopere obiceiurile și tradițiile multiculturale.

Cu acest prilej vor fi prezentate cercetări și documentări privind obiceiurile laice de primăvară în valoroasele tradiții naționale și internaționale, vor fi expuse materiale de arhivă imagistică și simbolistică cu privire la renașterea naturii, vor fi derulate filme documentare tematice privind obiceiurile de Dragobete, de Mărțișor și de Sfintele Paști.

Dorim prin aceasta acțiune să consolidăm cadrul de protecție oferit societății noastre multiculturale astfel încât județul Galați să poată fi considerat un model de conviețuire interetnică, bazat pe respectarea valorilor și a tradiției proprii fiecărei comunități.

**PREȘEDINTE,**

**Eugen CHEBAC**